

# “以旧换新”新政今启航 买家电更实惠

7月1日,暂停达一个月之久的家电“以旧换新”政策在经过调整后重新启航。此次新政,对于企业来说,是否能引起行业震动?对于普通消费者,是否会带来更多实惠?

以旧换新对市场的整体带动很大

“‘新政’实施后,到底和卖场

的商业促销有什么区别?”6月30日,家住开福区的王女士给本报帮帮团打来热线(0731-84329371),她在来电中告诉记者,自己在上世纪90年代初购买了一台34寸的长虹彩电,“这个彩电很好用,但毕竟样式过时了,今年家里重新搞了装修,我还是打算换台新的。”

据王女士告诉记者,听说“以旧换新”新政即将实施,她特意去通程、苏宁、国美等几大卖场探了路,等待合适的时机。

对此,记者特意联系了长沙的几家家电连锁企业负责人。“这和普通的商业促销还是有很大区别的,”通程电器副总经理刘伟告诉记者,

“家电以旧换新对市场的整体带动很大,主要依靠国家资源在推动,对消费者的实惠也是显而易见的。”

以旧换新新政流程更加简化

长沙人陈昱2009年通过家电“以旧换新”政策购买了一台博世冰箱。他告诉记者,家里的老冰箱虽然只用了两年,但是很耗电,式样也有些过时,“考虑很久还是打算换了,补贴政策对我很有吸引力。”“原来以旧换新流程很简单,

我先是给老冰箱拍照,买了新冰箱后,商家送货上门核实,过了没几天就有人拖走了。给我补贴了300元。”他告诉记者。除此之外,他还补交了身份证和户口簿复印件。

“此次‘以旧换新’新政的操作流程基本没变,但会更加规范具体化。”苏宁电器湖南分公司总经理夏卫华告诉记者。家电销售在经过“黑色六月”之后,借着“以旧换新”这股春风也有望迎来一个小高潮。

■记者 戴和清

疯了!想与传统“三大件”抢风头

# 集成环保灶,炒辣椒也无呛味?



传统“三大件”。

在很多家庭主妇看来,做菜既能避免被油烟熏成“黄脸婆”,还能轻松简单的清洗油烟机,那就太棒了。在这些方面传统“三大件”似乎已发挥到了极致,有没有更好的能让油烟更少,清洗更方便的灶具呢?答案是肯定的。集成环保灶这厮,正在越来越快地发展着,大有与传统“三大件”PK之势。

近日,记者就传统“三大件”与集成环保灶的几个关键性能,采访了各大厂家负责人,不料这次采访犹如一场观点大PK。

■记者 戴和清 实习生 杨小群 张高鑫



集成环保灶。

PK1 50% VS 90%

有资料显示,传统烟机至少有“50%左右的油烟无法及时排除”。

“我们小区里有几个品牌的集成环保灶专卖店,都宣称油烟净化率达到了90%以上,即使炒辣椒也无呛味。”岳麓区一位热线市民告诉记者,“我有些担心这是不是夸大宣传。”

对此,广州桑姆电器营销总监李顺凤表示,集成环保灶根据微空气动力学原理,采用上侧吸或深井侧吸、下排风产生流体负压区的原理,让油烟魔力般地往下吸走,再也看不到油烟四处升腾的现象,因此除油烟率可以达到90%以上。

记者随后又采访了方太厨具湖南分公司总经理袁俊,当听到集成环保灶油烟净化率达到90%以上时,他不禁笑了起来。“去油烟机率高达90%,理论上讲这是不可能的。”袁俊告诉记者,“目前集成环保灶没有统一的国家标准,笼统的说去油烟率达到90%以上不能让人信服。”

PK2 更省钱?

灶具在市场上是否受到欢迎,关键一点是能否让消费者更省钱。毕竟一套灶具的价格不菲,多则几万。

陈波(化名)是长沙一家知名广告公司的设计师,在集成环保灶和传统“三大件”两者之间,他非常犹豫,“我希望灶具占据空间能够合理,也希望价格能够合理适中。”陈波告诉记者。

对此,美大集成环保灶相关负责人表示,传统“三大件”占据厨房空间比较多,烟机通常悬挂于头顶上方,给人一种压抑感,无法解决美观与实用之间的矛盾。而集成环保灶,由于减少了材质,一般会省钱3000元左右,“多种家电集合而成的集成环保灶价格通常更实惠”。

不过,他的这个观点却遭到了驳斥。“虽然‘三大件’灶具价格看起来比较高,但它的使用寿命比较长,如果出现了问题,只需要单件更换就可以了。”万和电器湖南分公司一位邓姓负责人表示,“但是集成环保灶如果出现了质量问题,就可能需要整体更换。你怎么去算这个账?”

PK3 更安全?

安全是大事!记者在市场上走访时得知,很多消费者在购买灶具时,都把灶具是否安全作为一项重要的决策因素。“灶具使用的安全问题是非常重要的。”一位灶具行业人士告诉记者。由于此前出现过集成环保灶爆炸的报道,环保灶安全问题更是备受瞩目。

“集成环保灶行业还没有国家标准,很多企业都是按各自企业标准组织生产,由于没有经过国家的统一认证,至今都没有环保灶企业能够进入大卖场进行销售就是例证。”华帝湖南分公司一位负责人告诉记者,“而且,由于很多集成环保灶的导烟管和煤气管道距离很近,如果导烟管的油垢没有及时清洗,导致阻塞,出现危险状况的概率很大。”

没有国家标准就不安全吗?记者又连线采访了时哥集成灶长沙办事处负责人。“由于市场上很多集成灶将烟机、灶具、消毒柜共用一套人性化智能控制系统,实现了工作过程的精确控制。如发生烧水溢流浇灭火焰时,传感器将信号传给控制器,切断气源。”这位负责人表示,“而且很多环保灶也拿到了国家生产许可证。”

经济信息

## 999元可在国美购飞触平板电脑

6月24日,国美电器正式发布了其定制的平板电脑——飞触平板电脑,该产品由国美携手台湾威盛公司共同开发,属渠道商定制平板电脑,在国内尚属首次。该产品于7月1日全面上市。

平板电脑是集移动商务、移动通信和移动娱乐为一体,具有手写识别和无线网络通信等功能。据悉,国美飞触Fly Touch平板电脑采用谷歌Android操作系统,集当下最受消费者关注的电子书、电子相册、电子唱盘、电子影院、网络电话、游戏、在线聊天

等功能于一身。飞触平板电脑采用7寸显示屏,方便随身携带。另外,飞触平板电脑还具备拍照摄像功能,这是大多数平板电脑所不具备的。

此次国美一次性定制采购了100万台飞触平板电脑,这也是国美电器单一商品采购规模最大的一次,为快速普及平板电脑,国美还将对会员实行999元的价格优惠。国美电器副总裁牟贵先表示,平板电脑已不再是传统意义上的笔记本或者上网本,而是引导第七代计算机革命的先锋产品。

## 新一佳四重大礼迎店庆

2000年,新一佳进驻湖南市场,在省会长沙开设了第一家连锁分店——长沙侯家塘店。截至今日,新一佳在湖南已成功开设大型连锁卖场25家,遍布长沙、株洲、湘潭、益阳、常德、岳阳、娄底、涟源、郴州、吉首、张家界等多个城市,仅省会长沙就开设了14家连锁分店,在湖南连锁企业中名列前茅。

据了解,新一佳在15周年店庆

期间,将有四重大礼回馈消费者:

一重大礼:店庆专供价、分类打折、分类立减、快速积分、会员专享、15元秒杀价等多种大幅度让利的商品让你享之不尽;二重大礼:无需消费——赢利帆汽车使用权;三重大礼:会员让利,尊贵回报。四重大礼:积分购物小票,送15周年好礼等更多惊喜,让你在这场空前的让利盛宴中尽享实惠。

## 一个电话可免费清洗油烟机

通程电器举办的“油烟机免费深度清洗服务行动”自上周启动以来,反响强烈,开展不到一周,共有超过3000名消费者享受到此项贴心服务。

专业服务让体验顾客赞不绝口

6月24日,两名通程电器清洗技师应河西某小区张先生要求准

时来到他家。在检查了油烟机的基本构造后,两名清洗技师随即将油烟机外壳、叶轮以及接油器拆卸下来一一洗净擦干。洗完油烟机,两名技师还主动解决了张先生家燃气灶的一个小故障,张先生大表感谢:“通程电器的服务真专业!”

专业培训确保行动高效开展

通程电器副总经理刘伟介绍,为了让此次油烟机服务行动更加高效、快捷、专业,通程电器特地对300名清洗技师进行了为期3个月的专业培训,并于6月初进行了为期一个月的专项试点运行,在试点运行中不断规范服务,并制定出一套完整的清洗操作流程。通程电器客户服务热线4006-365-980。

## 惠普新锋汇 汇聚数字领地先锋动力



完美影音 闪耀娱乐新活力

HP Pavilion dv3与音乐潮人沈黎晖相遇,将数字体验转变成跳动的音符与动感的画面,带来与众不同的娱乐新活力。

13.3寸的dv3拥有全新金属imprint立体蚀刻“城市流光”纹理,英特尔·酷睿™ i3/i5/i7处理器,以及支持DirectX 11特效的ATI Mobility Radeon™HD5450高端独立显卡。奥特蓝星音箱,专

业级杜比认证,MediaSmart娱乐平台、Mueve,Youcam等软件带来新体验与新玩法。Quickweb功能让您几秒钟就能上网,浏览照片或欣赏音乐,超大尺寸的触摸板具有多点触摸功能,更创造性的实现了手写输入功能,更有Switchable双显卡切换功能,节省功耗,更长续航时间。

高效便捷 塑造极速新势力

HP ProBook 4321s使高效

便捷的工作体验成为现实,平衡当今职场上“极速新势力”代言人Acosta的一切需求。

4321s拥有13寸金属外观,最新处理器平台与高速硬盘带来风云变幻般的极速。HP DayStarter功能可在Windows载入状态时预览MS outlook日历。HP Quick-Look3允许在关机状态下6秒内读写电子邮件、日历、联系人和任务信息;HP QuickWeb实现了在关机状态下10秒内上网,智能快充技术可在90分钟内充满90%的电量,使商务使用更加便捷,将高效便捷贯穿全天的商务体验!

自由触控 畅享时尚触动力

HP TouchSmart tm2为Alex带来前所未有的多点触摸操作体验。